

飞机中的
战斗机



两亿买客机 本山“飞”黄腾达了

据称是为了省机票钱,将来还想成立航空公司

买飞机初衷实为省钱

据了解,赵本山日前从加拿大购入了一架17座小型客机,用于日后出行。赵本山想买飞机的念头由来已久,据本山传媒一位工作人员透露,每次赵本山出行都要订购民航机票,有时由于客票紧张,曾多次发生迟到、延迟活动的状况;每次赵本山出行都是多人陪伴,每年本山传媒的机票开销金额惊人;另外,每次乘坐民航客机,赵本山都会被乘客“追星”,搞得赵老师每次都无法休息,所以赵老师早就有购买飞机的打算了。

据悉,今年年初赵本山与加拿大一架航空公司取得联系,特别定制了一架17座的小型客机,总价值近两亿人民币。为何一架17座的小型客机如此昂贵?据了解,赵

本山购买的这架飞机虽然乘坐人数不多,但里面酒吧、健身房、卧室应有尽有。“赵老师十分喜欢这架飞机,早就把飞机模型摆在了自己的卧室里,没事的时候就看看,还时常拿出来向大家展示,很期待飞机早一点制作完成。”这架飞机预计本月底抵沈阳桃仙机场。

日前,本山传媒副总裁刘流也证实了此事,“前段时间听赵老师提过这件事,没想到这么快飞机就要到货了”,当记者询问届时赵本山是否会举办交接仪式时,对方称,“赵老师还是比较低调的,可能性不大。”

昨日,记者采访咨询了我国一名航空专家,他称,赵本山购买的飞机从机型上分析,很可能是加拿大产的庞巴迪挑战者系列,这种双发动机喷

气式客机速度极快,乘坐舒服,属于行政级别的公务机,造价昂贵。

将来想成立航空公司

赵本山购买飞机还准备用作出租以机养机,这是记者从本山传媒一位工作人员处获悉的。“赵老师很喜欢这架飞机,开始应该舍不得出租,但是他有想法将来成立一个航空公司,如果有专人想包机,这架飞机就派上用场了。”最后记者在在网上查阅我国相关民营航空公司的法律法规了解到,如果个人申办民营航空公司,首先要向民航总局申请,在获得批准后才可以进行工商注册,最低注册资本8000万元,同时还要向空管申请航路和时刻,总之过程是相当繁琐的。赵本山经纪人高大宽随后在接受媒体采访时



赵本山购买的飞机

说:“我们是买了架飞机,大概月底到货,算是集团的,今后也可能用它跟其他集团合作搞项目。”

由于目前我国民营航空公司经营状况整体都不尽如人意,所以民航总局暂停民营航空公司的申请受理,因此赵本山很可能是通过其他航空公司托管飞机,如果这样,每年的管理费就将达上千万元,由此看来,赵本山开办航空租赁公司以机养机的可能性最大。刘畅

南京义乌商品城 一座正在崛起的新商圈

三年风雨兼程路,一部辉煌创业史



三年前,伴随着《同一首歌》走进江宁,南京义乌小商品城正式挂牌营业,有史以来温州人与义乌人首次携手合作,南京商业开创性的拥有了“浙江商品、浙江商人、义乌模式”三个原版运作商城,经过三年多的市场运营,当我们的记者再次踏入城门,口望这家以南京前所未见的经营模式迅速刷新南京及周边购物理念的批发航母时,不由得从心底赞叹这家市场的成熟及她所具有的特殊魅力;2009年,经过格局调整的南京义乌商品城,无论是品牌引进还是服务品质都得到了进一步提升,提档升级后的盛况也再一次证实了南京义乌商品城占领华东批发大市场的宏图伟略。平均日客流量过万,行业规划近百,商品结构完善,服装鞋帽、针织、床上用品、玩具类、文体、工艺品、饰品、化妆品、箱包、日用百货、装饰建材、眼镜等几大行业已形成特色,商业中心轮廓初显端倪,已俨然发展成为苏南地区规模最大、档次最高的现代化四星级批发、零售市场。

南京皮革城——开创金陵三个第一

据公司负责人介绍到,南京皮革城是“南京第一家高档专业皮革商城、第一家海宁商户及禄口厂家入驻商城,第一家超高性价比皮革商城”。项目位于南京义乌商品城优势地段A区2栋,总投资超5000万元人民币,营业面积6000多平方米,为目前南京市目前规模最大、品牌最全专业皮革商场。

南京义乌商品城巨资打造的皮革城表里如一其显著特点,据记者走访皮革城经营商户由具有“中国皮都”之称的浙江海宁及中国“皮毛之乡”的江宁禄口等各大厂家联合进驻,囊

括各类中、高档皮革、皮草、裘皮,目前进驻的品牌有香港红蜻蜓、韩国金狐狸、美国苹果、阿玛尼、华伦天奴、稻草人、弗奥等60多个国内外知名品牌。接轨全球皮装潮流,打造皮革服饰精品,同时南京皮革城商户将公司的低租金政策原原本本的体现在商品价格和服务上,平均每件皮衣价格比核心商圈要便宜300—500元,物美价更廉,对进一步的完善南京商业结构产生重大影响。

江宁义乌数码港“叫板” 南京珠江路

坐拥江宁大学城30万学生群及近百万居民消费群和上万企事业单位的江宁义乌数码港是南京义乌商品城2009年又一大手笔,数码港集新兴通讯、数码、电子于一体的专业卖场,经营面积5000多平方米,商铺120余间,涵盖如清华同方、惠普、佳能、三星等近百家品牌代理商,积流成海,为目前江宁地区档次最高、面积最大、配套设施最齐全的IT品牌卖场。数码港会从经营模式和服务方面入手,为商家和消费者提供全方位的服务,着力打造南京义乌商品城数码品牌卖场的形象,规模空前,江宁第一。而义乌数码港,江宁珠江路的品牌理念也逐渐深入人心。

知名企业看好,抢先入驻、生意火爆

2009年8月20日,世界500

臧天朔 写上诉状坚称无罪

7日,在一审判决上诉期限的最后一天,因聚众斗殴罪被判刑6年的臧天朔正式通过看守所向北京市二中院递交上诉状,请求撤销一审判决,改判无罪或减刑。臧天朔的新任代理律师许兰亭也向媒体证实了这一消息。

许兰亭律师称,臧天

网易

“纪晓岚” 主题活动读者热捧

本月16日,北京卫视将举办《铁齿铜牙纪晓岚》第四部(简称《纪晓岚4》)开播礼,在全国十省市共征选30名幸运观众齐聚北京,与主创一起录制开播礼并参加一系列的互动活动。日前,快报公布报名方式后,读者纷纷参与,抢着去北京看张国立。

《铁齿铜牙纪晓岚》前几部都深受观众喜爱,《纪晓岚4》即将于12月28日在北京卫视晚间黄金时段开播,演员主力阵容仍然是张国立、张铁林、王刚、袁立,并有闫妮、刘仪伟等“新面孔”加盟。北京卫视指定快报为南京唯一合作媒体,征集幸运读者进京,一旦您被选中,就能于16日前往北京,参与录制《纪晓岚4》的开播礼。

其实,张国立算是南京观众的老朋友了,最近

几年他经常来南京,还常常来快报做客。不少铁杆粉丝已经跟他见了很多面,但是他们觉得还是看不够。昨天,一位读者向记者表示,他是张国立的铁杆粉丝,每看一部张国立的新剧就觉得有很多话想跟他说,所以他绝不放过任何跟张国立亲密接触的机会。

凡是对《铁齿铜牙纪晓岚》这部电视剧感兴趣的,凡是“铁三角”以及剧中人物的粉丝,都可以拨打热线电话报名参加活动。届时,北京卫视会在每个地区随机抽出3名幸运观众,参与此次活动。被选中的幸运观众不仅可进京亲临首映礼现场参与节目录制,还可参观和珅故居恭王府、纪晓岚故居阅微草堂。报名时间本月13日截止,报名电话:96060

快报记者 沈梅

强、国际餐饮品牌企业“肯德基”南京义乌商品城店盛装开业,肯德基作为全球最大的餐饮集团,对分店连锁选址要求十分严格,南京义乌商品城通过肯德基餐饮集团长达三年多的市场考察和验证,凭借着强势的发展速度和人气赢得了肯德基的认可,据记者初步了解,以强大的义乌商品城客流作为依托,义乌商品城肯德基店至开业以来生意持续火爆,客流源源不断。

多业态发展,创“一站式” 采购平台

经过三年的发展,南京义乌商品城基本做到将所有商业业态一网打尽,建材、家居、超市、百货、眼镜,量贩的卡拉OK、服装城、数码广场等一应俱全。商城作为“一站式”大型商业卖场,不但通过自身超强辐射力带动整个商业卖场快速度过市场培育期走向成熟,更能结合其他购物、休闲、娱乐、餐饮等所有功能的商铺使商业一旺再旺,互补互促,商业辐射力更加强大。

“三年风雨兼程路,一部辉煌创业史”,2009年,南京义乌商品城度过了她自己三周岁的生日,开业三周年,南京义乌商品城以一方商业富一方经济为己任,积极投入社会发展大潮中,以管理求发展,以服务求生存。根据市场经济规律,科学规划未来发展方向,通过和商户双方的共同努力,把商城打造成在全国具有一定影响力和知名度的一流商城。